



# ПОЗЫВНОЙ «Чайка»

**В этом году конкурс, созданный 12 лет назад, вырос до международного формата.**

*Татьяна Жданова. Фото uatgegion.ru*

В очный этап конкурса прошли участницы из Ярославской, Омской, Курганской, Ивановской, Воронежской областей, республик Татарстан и Удмуртия, Красноярского края, города Москвы, а также представительница Франции.

– Птица не может летать с одним крылом! – эта фраза Валентины Терешковой как нельзя лучше отражает важность поддержки и наставничества в жизни каждого человека. Сегодня – день, когда я от всей души хочу выразить благодарность моим дорогим педагогам. Благодаря их неустанному

труду, вере в меня и вкладу в мое развитие я смогла достичь космической высоты на Всероссийском конкурсе с международным участием «Чайка», посвященном полету в космос первой в мире женщины-космонавта Валентины Терешковой. Я – Чайка! – говорит победительница Мария Пелевина.

Конкурс всегда вызывает интерес среди молодежи, так как дает возможность заявить о себе.

– Проект не только выявляет талантливых и умных девушек, но и способствует укреплению связи между

поколениями, помогает лучше понять историю России, – отметила заместитель председателя правительств Ярославской области Вера Даргелъ.

Участницам предстояло преодолеть несколько этапов: спортивный, интеллектуальный и творческий.

Трогательной и удивительно нежной оказалась акция «Гардеробная вооружения» в областной детской клинической больнице. Там девушки раскрашивали белые халаты врачей, чтобы, увидев пестрые и яркие рисунки, дети не испытывали страха перед медиками и лечением. И у них получилось!

Финальное шоу «Художественное слово» посвятили 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Конкурсантки представляли истории реальных женщин, волею судьбы оказавшихся на фронте или со-

вершавших свой ежедневный подвиг в тылу.

Десять разных, но таких близких и понятных каждому историй о погоях, ожидании, надежде, вере и любви девушки рассказали и показали на сцене Дворца молодежи. И каждая заставила зрителей замирать от волнения, радоваться и плакать вместе с героинями.

По итогам всех соревнований главный приз конкурса достался представительнице Иванова – Марии Пелевиной. На втором месте – ярославлянка Анастасия Тошигина. На третьем – представительница Татарстана Гульфия Мутугуллина.

– Сердце колотилось так, будто сейчас выпрыгнет. Получив награды за две номинации, никак не ожидала услышать свое имя в победителях. Слезы на глазах, и даже не верится, что все это происходит со мной, – призналась после оглашения результатов Мария. – Хочу сказать будущим участницам: всегда идите к своей цели, боритесь за свое увлечение, делайте все искренне и честно!\*